
Утратив око й дістав травми спини. Як
резонансний напад у Белфасті спричинив
міграційний скандал 
10 червня, 22.20 Этот материал также можно прочитать на русском

Мігранта із Судана обвинуватили в замаху на вбивство жителя столиці
Північної Ірландії Белфаста. Про це повідомила The Guardian.

Ідеться про напад увечері 8 червня біля багатоквартирного будинку на
півночі міста. На опублікованому в соцмережах відео видно, як чоловік
сидить зверху на потерпілому, який лежить на землі, і б'є його по голові й
шиї. Поруч під час інциденту лежав кухонний ніж, який згодом вилучила
поліція.

У ситуацію на місці втрутилися очевидці. Один із них кілька разів ударив
нападника палицею. Потерпілий, 40-річний Стівен Огілві, втратив ліве око,
дістав ушкодження правого, також у чоловіка травми шиї та спини. Його
ушпиталили.

30-річному вихідцеві із Судану Хаді Алодіду висунуто обвинувачення у
замаху на вбивство, зберіганні ножа в громадському місці й погрозах
убивством працівнику Національної служби охорони здоров'я NHS.

Як інформує GBN, після ножового нападу британська влада оголосила про
посилення заходів проти нелегальної міграції в Північній Ірландії.

За словами джерела з уряду, ідеться про посилення імміграційного
контролю для виявлення, затримання і вислання нелегальних мігрантів у
регіоні. Міністерство внутрішніх справ також інвестує £3,7 млрд ($3,9) у
посилення імміграційного й прикордонного контролю протягом трьох років,
зокрема в Північній Ірландії.

Нові заходи передбачають масштабні операції імміграційної та прикордонної
служб, посилене патрулювання портів, аеропортів, доріг і залізниць для
виявлення порушників міграційного законодавства.

Після нападу в Північній Ірландії розпочалися масові протести, які згодом
переросли у сутички. Поліція вже затримала кількох осіб, а влада
побоюється нових заворушень.

Водночас у Дубліні (Ірландія) розпочинається судовий процес над Ріадом
Бушакером – 52-річним громадянином Алжиру без постійного місця
проживання, повідомляє The Irish Times. Йому інкримінують спробу
вбивства трьох дітей у листопаді 2023 року на площі Парнелл (Parnell Square
East). Також ідеться про напади на інших двох дітей і на перехожого, який
намагався втрутитися й допомогти, а ще про напад із заподіянням серйозних
травм працівнику служби догляду.

Окремо його обвинувачують у використанні кухонного ножа завдовжки 36
см як предмета, здатного завдати тяжких ушкоджень.
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